
SUPER PRO TXL-S

Sichelmäher mit Seitenauswurf
Extrem stabil für den harten Dauereinsatz

Rotary mower with side discharge
Extremely robust for the rough continuous operation

Tondeuse rotative à éjection latérale
Extraordinairement robuste pour l’emploi  

professionnel en conditions extrêmes

DuraBlade 

Qualitätsmesser 

Quality blades • Lames de qualité 



Weitere Informationen durch:      Further information:      Renseignements supplémentaires:

Wiedenmann GmbH
Am Bahnhof 

89192 Rammingen
GERMANY 

Telefon +49 (0 ) 73 45 / 953-0
Telefax +49 (0 ) 73 45 / 953-233

info@wiedenmann.de
www.wiedenmann.de
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Beschreibungen und Abbildungen unverbindlich. Änderungen in Konstruktion und 
Ausführung vorbehalten. 

Descriptions et illustrations non contractuelles. Nous nous réservons le droit de 
modifier sans préavis les caracteristiques techniques de ces produits.

Descriptions and illustrations are not binding. The right is reserved to make  
alterations to design and construction.
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TECHNISCHE DATEN	 TXL-S 
Arbeitsbreiten in cm: 130 150 180

Antrieb: Zapfwel le

Gewicht in kg ca.: 180 210 235

Bereifung: Vollgummi 11 x 4.00 - 5

Schnitthöhe in cm ca.: 2 - 11 

TECHNICAL DATA	 TXL-S 
Working width in cm: 130 150 180

Drive: Pto-shaft

Weight in kg appr.: 180 210 	 235

Tyres: Solid tyre 11  x  4.00 - 5

Cutting height in cm appr.: 2 - 11 

DONNÉES TECHNIQUES	 TXL-S
Largeur de travail en cm : 130 150 180

Entraînement : prise de force

Poids en kg env. : 180 210 235

Pneumatiques : pneu plein 11  x  4.00 - 5

Hauteur de coupe en cm env. : 2 - 11 

TXL-S 130 TXL-S 150/180

La SUPER PRO TXL-S est une tondeuse rotative pour 
l'emploi professionnel. Sa conception a particulièrement 
tenu compte des dures épreuves auxquelles elle est 
soumise dans l’emploi professionnel. Parallèlement, l’on  
a veillé à réduire au maximum le niveau sonore. Les  
composants spécifiques ont fait l’objet d’une sélection 
judicieuse ainsi que de tests rigoureux. De tout ceci est 
né une tondeuse extrêmement robuste garantissant une 
excellente coupe.

Pour répondre aux rudes exigences, les paliers de lames 
ont été renforcés. Des disques de friction (goupille  
canneleé TXL-S 130) protègent les lames contre les dégâts 
pouvant être occasionnés par les corps étrangers. Du fait 
du profil particulier des lames (TXL-S 150/180), l’arête de 
coupe est plus basse que les paliers. Ainsi les paliers ne 
risquent pas d’être détériorés.

Des rouleaux anti-scalp (TXL-S 150/180) protègent votre 
gazon contre les dégâts mécaniques pouvant également 
survenir sur terrains accidentés.

La SUPER PRO TXL-S est portée par 4 grandes roues 
de guidage. Le fonctionnement silencieux de la tondeuse 
ainsi obtenu est remarquable et l’aspect de votre gazon 
est uniforme. La SUPER PRO TXL-S peut être relevée pour 
l’entretien.

La géométrie de la tondeuse a été optimisée suivant des 
principes modernes assistés par ordinateur.

Il en résulte une coupe particulièrement nette, même dans 
les virages, du fait du chevauchement élevé des lames.  
Les bords arrondis du plateau de coupe favorisent un flux 
sans bourrage de la tonte.

Le canal d'éjection en forme de coine assure l'éjection 
fiable de la tonte. Même l'herbe humide et épais est éjecté 
efficacement et sans engorgement. C'est extrêmement 
important dans le cas où la tonte est aspirée en même 
temps par un aspirateur de feuilles et de l'herbe- comme 
l'eff icace aspirateur de Wiedenmann  "FAVORIT". 
La productivité sera augmentée notablement.

SUPER PRO TXL-S – la tondeuse pour l'emploi professionnel.

Das SUPER PRO TXL-S ist ein Mähdeck für den Profi. Bei 
der Entwicklung wurden besonders die harten Anforder-
ungen im täglichen, professionellen Dauereinsatz berück-
sichtigt. Gleichzeitig wurde darauf geachtet, die Geräusch-
emission so gering wie möglich zu halten. Sorgfältig wur-
den die einzelnen Komponenten entsprechend ausgewählt 
und getestet. Das Ergebnis ist ein extrem robustes Mäh-
deck mit einem ausgezeichneten Schnittergebnis.

Den harten Anforderungen entsprechend wurden auch 
die Messerlagerungen entsprechend groß dimensioniert. 
Reibscheiben (Abscherstifte TXL-S 130) schützen die 
Messer vor Beschädigungen, wenn sie auf Fremdkörper 
treffen. Durch die spezielle Messerkröpfung (TXL-S 
150/180) ist die Schnittkante der Messer tiefer als die 
Messerlagerung. Beschädigungen der Messerlagerung 
sind somit praktisch ausgeschlossen.

Serienmäßige Anti-Scalp-Rollen (TXL-S 150/180) schüt-
zen Ihren Rasen auch im unebenem Gelände vor mecha-
nischen Beschädigungen. 

Das SUPER PRO TXL-S wird von 4 großen Tasträdern 
getragen. Die dadurch erzielte Laufruhe des Mähdecks  
ist äußerst beeindruckend und das Schnittbild des Rasens 
bleibt gleichmäßig. Für Wartungsarbeiten kann das  
SUPER PRO TXL-S hochgeklappt werden. 

Die Mähdeckgeometrie wurde nach modernsten, compu-
terunterstützten Gesichtspunkten optimiert. Das Ergebnis 
ist ein besonders sauberer Grasschnitt, auch bei Kurven-
fahrten aufgrund des hohen Überschnitts der einzelnen 
Messer. In das Mähdeck integrierte, gerundete Mähdeck-
kanten erlauben einen flüssigen und verstopfungsfreien 
Grasfluß.

Der keilförmige Auswurfkanal sorgt für einen zuverläs-
sigen Auswurf  des Schittguts. Auch nasses und vor allem 
dichtes Gras wird effektiv und ohne Verstopfungen ausge-
worfen. Dies ist besonders wichtig, wenn gleichzeitig das 
Schnittgut durch einen Gras- und Laubsauger, wie z.B.  
den saugstarken Wiedenmann Gras- und Laubsauger 
"FAVORIT", abgesaugt wird = höhere Arbeitsproduktivität.

SUPER PRO TXL-S – Das Mähdeck für den Profi.

The SUPER PRO TXL-S is a mower deck for professionals. 
It was specifically designed to meet the hard requirements 
of the daily professional continuous operation. At the same 
time it was designed to keep the noise emissions as low as 
possible. This is ensured by a careful selection and testing 
of all individual components. The result is an extremely 
robust mower deck with an excellent cutting performance. 

In keeping with the hard requirements the knife bearings 
are large-sized as well. Friction disks (shear pins TXL-S 
130) protect the knives from damages when coming 
across foreign bodies. As a result of the special right-angle 
bend of the knives (TXL-S 150/180) the cutting edge of 
the knives is deeper than the knife bearing. Thus, damages 
to the knife bearing practically cannot occur.

Standard anti-scalp rolls (TXL-S 150/180) protect your turf 
from damages even on rough grounds.

The SUPER PRO TXL-S is supported by 4 large wheels. 
The smoothness of running of the mower deck achieved 
by this is extremely impressive and the cutting result of 
the turf remains constant. For maintenance purposes the 
SUPER PRO TXL-S can be lifted up.

The geometry of the mower deck has been optimised 
according to state-of-the-art computer-aided aspects. The 
result is an especially fine grass cut, even in curves, due to 
the high overcut of the knives. Rounded mower deck edges 
integrated into the mower deck provide for a constant and 
unblocked flow of grass.

The wedge-shaped ejection channel ensures a reliable 
ejection of large quantities of cutting. Even moist or thick 
grass will be ejected without choking. This becomes very 
important when the cutting is collected by a material 
collection system - such as the powerful Wiedenmann 
grass and leaf collecters "FAVORIT" - at the same time. 
The productivity will be greatly increased.

SUPER PRO TXL-S – The mower deck for professionals.


